
保護者等向け　アンケート集計結果　公表用
（放課後等ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ）

公表：令和　5年　7月　20日

事業所名　　   　　Gripキッズ馬橋校　   　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）43　    回収数 30　　  割合　69.8 ％

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に

確保されている
21 8 0

・運動療育ができるくらいのス
ペースがあるとよい。
・十分とまではいかないが、ある
程度確保されている。
・やや狭く感じます。

法令に基づくスペースを遵守して
おります。今後も安全に活動でき
るよう配慮を続けてまいります。

②
職員の配置数や専門性は適切で

ある
27 3 0

・充分な人数だと思っています。
・どのように職員が配置されてい
るか、保護者には分からないと
思う。明瞭化してほしい。教員免
許の方がいてほしい。
・専門性については、すべての職
員さんはわかりかねる。

法令に基づいた児童指導員数を
確保しております。今後の職員
採用の参考とさせていただきま
す。

③

事業所の設備等は、スロープや手

すりの設置などバリアフリー化の配

慮が適切になされている

14 11 2
・分からないのでこれにつけまし
た。

事業所内は段差がありません。
事業所のある２階に上がる階段
には手すりが設置されておりま
す。

④

子どもと保護者のニーズや課題が

客観的に分析された上で、放課後

等デイサービス計画が作成されてい

る

30 0 0
・面談で相談した内容や子どもの
様子を見て計画を立てて下さっ
ているので。

面談の内容を反映した計画作成
を今後も心掛けてまいります。

⑤
活動プログラム が固定化しないよう工

夫されている
28 1 0

・毎週色々なプログラムを準備し
て下さっているので、子どもも楽
しんで通っています。
・新しいことが多くて、楽しめてい
る。やはり同じプログラムより刺
激があるし学べる。

活動の種類を増やすとともに、よ
り意義のある活動を計画し今後
も実施してまいります。

⑥

放課後児童クラブや児童館との交流

や、障害のない子どもと活動する機会

がある

4 17 5
・私が知る範囲ではないと思った
ので。
・必要を感じないです。

現在実施の実績はありません。
今後の活動の参考とさせていた
だきます。

⑦
支援の内容、利用者負担等につ

いて丁寧な説明がなされたか
30 0 0

⑧

日頃から子どもの状況を保護者と

伝え合い、子どもの発達の状況や

課題について共通理解ができてい

る

28 2 0
・連絡帳の記載や送迎時に様子
を教えて下さっている。

日々の連絡帳の記載は全職員
に研修をしております。また、送
迎時には保護者の方と積極的に
コミュニケーションを取り続けてま
いります。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関

する助言等の支援が行われている
25 5 0

・定期での面談の実施はある
が、後者は不明なので。
・専門性もある程度必要なので、
難しい部分もあるが、悩みは親
身になってくれる。
・学力テスト後の面談は有意義
で良かった。面談の回数が少な
い様に感じているので、増やして
ほしい（希望者だけでも）。

ご要望に応じて対応させていた
だきます。

⑩

父母の会の活動の支援や、保護

者会等の

開催等により保護者同士の連携

が支援されている

6 14 8

・保護者同士の関わりは、感染
症流行の余波もあるのではない
かと思われる。
・保護者の方は1人も知りませ
ん。
・必要を感じないです。
・特に求めていないが、今後その
ような機会があるといいのかもし
れない。

父母の会・保護者会の実施実績
はありません。感染症対策につ
いて事前に協議したうえで今後
の参考とさせていただきます。
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保護者等向け　アンケート集計結果　公表用
（放課後等ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ）

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

⑪

子どもや保護者からの苦情につい

て、対応の体制を整備するととも

に、子どもや保護者に周知・説明

し、苦情があった場合に迅速かつ

適切に対応している

26 2 0
・苦情は言ったことはないので分
からない。

苦情のあった際は迅速な対応を
心掛けております。

⑫

子どもや保護者との意思の疎通や

情報伝達のための配慮がなされて

いる

29 1 0

・お手紙、連絡帳、LINEなど情報
提供のルートが確保され活用さ
れている。
・送迎の際、親には話があり、子
どもも話をしやすいと言ってい
る。

ご連絡事項がある際のルートは
複数用意しております。また、送
迎時には保護者の方と積極的に
コミュニケーションを取り続けてま
いります。

⑬

定期的に会報やホームページ等

で、活動概要や行事予定、連絡

体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果を子どもや保護者に

対して発信している

29 1 0

⑭ 個人情報に十分注意している 30 0 0

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ

アル、感染症対応マニュアルを策定

し、保護者に周知・説明されている

28 1 0

・マスクはして下さいとお手紙は
ありましたが、他はわかりませ
ん。
・防犯マニュアルがあれば知りた
い。

防犯マニュアルの公開には、マ
ニュアルの特質上制限が発生し
ます。社内で協議したうえで、ご
説明の機会を頂ければと思いま
す。

⑯

非常災害の発生に備え、定期的

に避難、救出、その他必要な訓練

が行われている

29 0 0
・プログラムで取り組んでいると
思う。

法令に基づいた訓練を定期的に
実施しております。

⑰ 子どもは通所を楽しみにしている 27 2 0

・これは本当に大事だと思いま
す！！環境、プログラム、学習の
わかりやすさなど、子どもはおか
げ様で楽しく通わせていただいて
います。

お子さまが楽しく通所していただ
けるよう、今後もサービス向上を
続けてまいります。

⑱ 事業所の支援に満足している 28 1 0

・お友達との活動（関わり）から学
習面まで広くサポートしていただ
き感謝しております。ありがとうご
ざいます。
・外出活動をもっと増やして社会
のつながりや社会に目を向ける
きっかけを作ってほしいです。
・送迎が難しいことで、急な利用
ができないことは残念に思いま
す（人数に空きがあっても）。

外出活動については、夏休みな
どの長期休暇の他、県民の日や
祝日に実施をしております。感染
症対策に配慮をし外出活動の機
会を増やせるよう今後の参考とさ
せていただきます。
また、送迎については特に事業
所内でも思慮している事柄です。
多くの皆様にご利用頂けるよう今
後も配慮を続けてまいります。

　　　　　 デイサービス自己評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。　　

〇この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等
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